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Nikola Šajbejová



Je absolventkou Univerzity Komenského v Bratislave, odbor pedagogika. Počas štúdia absolvovala prax v materskej škole, základnej škole a taktiež špeciálnej základnej škole. S deťmi rada robí rôzne výtvarné či športové aktivity. Práca s deťmi ju baví, je trpezlivá a rada sa učí nové veci. Pracuje s deťmi v najmenšej vekovej skupine v zariadení Westend Gate. Vo voľnom čase rada kreslí, číta a trávi čas v prírode.
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Zuzana Vajdová



Zuzana Vajdová má ukončené vysokoškolské vzdelanie v odbore : Učiteľstvo predmetov pedagogika a psychológia na Univerzite Komenského v Bratislave . Za sebou mám 8 ročnú  prax v oblasti predprimárneho vzdelávania.  V Dúhovej škôlke Westend Gate pracuje od roku 2015. Má malého synčeka. Práca s deťmi ju inšpiruje a napĺňa. Pracuje v najmladšej vekovej skupine detí.
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Lunet Danielová

Študuje strednú pedagogickú školu v Bratislave, odbor učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo , v našom zariadení absolvuje adaptačné vzdelávanie. K štúdiu a k práci s deťmi ju priviedli jej vlastné 3 deti. Ma veľmi rada výzvy a rada sa učí nové veci.  Voľný čas trávi s rodinou, rada športuje, cestuje, číta knihy a spí. V Dúhovej škôlke na Čiernej vode pracuje vo vekovej skupine 4-5 ročných detí.
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Lucia Lapšanská

Vyštudovala Súkromné konzervatórium v Košiciach a Vysokú školu múzických umení v Bratislave ako bakalár. Deťom sa ako učiteľka venuje už 6 rokov. Zo začiatku iba ako učiteľka tanca, neskôr aj učiteľka v detských jasličkách a teraz už iba ako učiteľka materskej škôlky. Deti ju sprevádzali celý život, vždy ju práca s nimi to napĺňala a bavilo. Ich úprimnosť, všímavosť a prítomný okamih. V našom zariadení absolvuje adaptačné vzdelávanie a pripravuje sa na doplnenie kvalifikácie. Pracujem v triede 3- 4 ročných detí. Rada sa učí novým veciam s deťmi a rada s nimi tvorí. Teší ju, keď sa nadchnú novým veciam a ako sa z toho dokážu tešiť. Vo voľnom čase rada číta, venuje sa psíkovi, má rada cvičenie, turistiku, prechádzky a pod.
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			Zápis na školský rok 2021/22 otvorený od 1. mája 2021
		

				

				
				
			Podmienky prijatia do Dúhovej škôlky:
		

				

				
				
								
				– Dovŕšený minimálny vek dieťaťa 2 roky
– Vyplnenie Záväznej prihlášky zákonným zástupcom dieťaťa
– Vyplnenie Informačného formulára o dieťati
– Potvrdenie pediatra o nástupe do kolektívu
– Vyhlásenie o bezinfekčnosti
– Absolvovanie úvodného pohovoru so zástupcom zriaďovateľa
– Podpísanie zmluvy o poskytnutí starostlivosti o dieťa

V prípade, že v našom kolektíve ešte nájdeme miesto, je možné prihlásiť nového kamoša, alebo kamošku v priebehu celého roka!
					

						

				

						

					

		

								

					

		
						

					

		

								

					

		
							

				

				
					
								
						
							
					
			
							
						
						
							
					
			
							
						
				
			Postup pre aktiváciu mobilnej aplikácie
		

				

				
				
								
				Pre zaktívnenie mobilnej aplikácie postupujte nasledovne:
A. Stiahnite si Powerapps
z obchodu Windows (pre PC, windows tablety a windows mobily)
z Obchodu Google Play (pre Android tablet, alebo Android telefóny)
z App Storu (pre iOS mobily a tablety)
B. Spustite Powerapps
C. Zadajte
Prihlasovacie meno: prihlasenie@DuhovaSkolkaCV.onmicrosoft.com 
Prihlasovacie heslo: (heslo, ktoré ste obdržali v e-maily)
D. Spustite aplikáciu Dúhová škôlka  (cez 3 bodky si môžete urobiť odkaz na ploche)
E. Po spustení aplikácie zadajte PIN: (PIN, ktorý ste obdržali v e-maily)
F.  Po zadaní PIN v prípade potreby odhláste dieťa z dochádzky. Kliknutím na šípku sa Vám zobrazia možnosti odhlásenia.
					

						

				

						

					

		

								

					

		
						

					

		

								

					

		
							

				

		


























